

ФИНАЛ!

Что только не пришлось пережить команде, чтобы туда попасть. А началось все с Сочинского фестиваля и выхода во второй тур, потом были бесконечные репетиции, постоянные сборы, недосыпание, и Сборная СФУ уже играет сразу в трех центральных лигах МС КВН! Прогоны, четвертьфиналы, победы, сессии, полуфиналы, репетиции, сборы и вот оно - Счастье! Финал лиги Москвы и Подмосковья. Для вас онлайн сообщения от ребят из Москвы! Читаем, боеем, верим! *Московское время 19.54 Как говорил Гагарин:«Поехали...» Московское время 21.02 «Кажется вторые» Московское время 21.35 «Третьи перед последним конкурсом» Московское время 22.29 «5 место...»* Сборная СФУ тоже люди, и не всегда могут выигрывать. Не хватило немного удачи и везения. Но ребята не отчаиваются и уже завтра снова примутся за работу. Писать шутки не так-то просто, а они делают это круглосуточно. Ведь впереди их ждет Сочинский фестиваль.

Ваша Даша, 12 ноября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1386>